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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Шосте видання збірника студентських наукових робіт ―Культурно-

мистецькі ескізи‖ є свідченням, що на факультеті культури і мистецтв 

Львівського національного університету імені Івана Франка крок за кроком 

упродовж років ведеться видавнича діяльність. Її метою є фіксація та 

популяризація наукових досягнень молодих учених, аспірантів та студентів у 

галузі ―Культура і мистецтво‖. Всупереч викликам часу, незмінним 

залишається прагнення підтримувати і розвивати наукові компетенції 

студентства. 

Бути митцем чи дослідником, просто жити і виживати в умовах війни 

– це виклик. І у цьому вирі думок, новин і тривог треба знаходити час на 

творення майбутнього. Тож це видання можна розглядати як своєрідне 

послання у прийдешність, що демонструє перспективу збереження і розвитку 

української науки. Серед опублікованих робіт є як і перші несміливі кроки, 

так і ґрунтовні дослідження. У будь-якому випадку кожна з цих спроб 

створена під уважним керівництвом наукового наставника і засвідчує тісну 

співпрацю, побудовану на довірі та науковому авторитеті. 

У цьому випуску ―Культурно-мистецьких ескізів‖ студенти 

досліджують актуальні питання сучасних культурно-мистецьких сфер, 

зокрема інформаційну, бібліотечну й архівну справи, менеджмент культури, 

музичну педагогіку, сценічне мистецтво й хореографію. 

У рубриці ―Інформаційна та бібліотечна справа‖ розглянуто 

книгозбірню Богдана Гориня у Науковій бібліотеці Львівського 

національного університету імені Івана Франка, а також виставкову 

діяльність книгозбірні на прикладі Львівської національної наукової 

бібліотеки України імені Василя Стефаника. 

У ―Менеджменті культури‖ акцент зроблено на європейський 

контекст: досліджено політичний вимір ―Євробачення‖ та міжнародні 

українсько-британські культурні проєкти.   

Спеціальність ―Музичне мистецтво‖ у ―Культурно-мистецьких 

ескізах‖ представлено дванадцятьма публікаціями, які охоплюють широкий 

спектр тем: формування національних та морально-етичних цінностей 

засобами музики в умовах російсько-української війни, хоровий спів, 

дискографія ансамблю, діяльність студентського мішаного хору. Крім того, 

подано музичні портрети українських композиторів та розкрито професійну 

діяльність Ярослава Живиляка, Олексія Волинця, Марти Кравців-Барабаш, 

Святослава Вакарчука. 

Важливе місце у збірнику студентських робіт посідають дослідження 

кафедри театрознавства та акторської майстерності. У них розглядаються 

деколоніальні стратегії в українському театрі 2010–2023 років (на прикладі 

режисерських робіт М. Голенка, А. Приходька), а також роль міста як 

простору театрального дійства в Україні у 2020–2023 роках. Крім цього, 
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молоді театрознавці проаналізували постановки п‘єс Вільяма Шекспіра: 

перші кроки трагедії ―Гамлет‖ на сцені українських театрів ляльок та спроба 

інтерпретації образу Олівера де Буа в комедії ―Як нам це сподобається‖ 

(режисер Дмитро Захоженко). Представлено ретроспективний аналіз впливу 

філософії та естетики японського театру Но Дзеамі Мотокійо на театральну 

методику Єжи Ґротовського. Окрему увагу приділено питанню постпам‘яті у 

поетичних перформенсах Еугеніуша Ткачишина-Дицького. 

Аналіз терапевтичних аспектів мистецтва, зокрема інклюзії та 

арттерапії, а також дослідження на історичну тематику представлені в  

розділі ―Хореографія‖. 

Шостий випуск видання ―Культурно-мистецьких ескізів‖ висвітлює 

актуальні мистецькі питання сьогодення, розкриває значущість історичної 

пам‘яті, умови існування соціокультурного життя суспільства, а також 

розвиток сучасної музичної, театральної, хореографічної культур в умовах 

війни.  

Дякую усім, хто долучився до створення цього випуску.  

 

Слава Україні! 

Героям слава! 

 

 

     Мирослава ЦИГАНИК,  

     кандидат філологічних наук, доцент, 

     декан факультету культури і мистецтв 
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ІНФОРМАЦІЙНА  

ТА БІБЛІОТЕЧНА СПРАВА 
 

 

УДК 090.1(477)"19"Б.Горинь:[027.7:378.4](477.83-25) ЛНУ ім. Івана Франка 

 

ОСОБИСТА КНИЖКОВА КОЛЕКЦІЯ БОГДАНА ГОРИНЯ  

У ФОНДАХ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ ЛЬВІВСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА 

 

Євгенія ЛЕЩИК 

 

студентка 3 курсу освітньої програми  

“Інформаційна, бібліотечна та архівна справа” 

факультету культури і мистецтв 

Львівського національного університету імені Івана Франка. 

Науковий керівник – Ірина Олександрівна ЦВІРКУН,  

старший викладач кафедри бібліотекознавства і бібліографії 

 

Досліджено змістове наповнення особистої книжкової колекції 

мистецтвознавця, громадського і політичного діяча, дисидента Богдана Гориня у 

складі особистих фондів Наукової бібліотеки Львівського національного 

університету імені Івана Франка. Проаналізовано мистецтвознавчі дослідження, 

українську та зарубіжну художню літературу, видання з історії України, психології та 

філософії, періодичні видання, розглянуто особисті праці Богдана Гориня, які 

зберігаються в колекції. 

Ключові слова: особиста книжкова колекція, мистецтвознавча література, 

українська і зарубіжна література, історія України, філософія, психологія, періодичні 

видання. 
 

Постановка проблеми. Важливим аспектом дослідження особистих 

книжкових колекцій є їхня наукова, історична та культурна цінність. Вони є 

вагомим джерелом для наукових досліджень в різних галузях знань, 

сприяють реконструкції творчого доробку особистості, а також забезпечують 

доступ до її культурної спадщини. Бібліотеки відіграють ключову роль у 

збереженні та доступі до таких колекцій, тому опрацювання і введення їх до 

наукового обігу має велике значення.  

Мета статті – вивчити умови зберігання й використання документів з 

колекції Богдана Гориня, а також проаналізувати її тематичний зміст. 
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